Vznik vrstvy snéhu na spodnim okraji pohlednice:
Snéhoveé vloCky zacnou padat z oblohy po kliknuti na snéhulaka. Libovolnou klavesou lze snézeni zastavit.

KdyzZ se vlocka u zemé (v blizkosti okraje) dotkne jiné vlocky, tak se otiskne a jeji klon se zrusi. Pomoci jednoduchého triku napomdzeme
vrstveni vlo¢ek po dopadu na zem tim, Ze na spodnim okraji pohlednice podél celého okraje umistime Uzky vodorovny bily prouzek.
Pokud bychom pro vznik zavéji ponechali pouze podminku na dotyk bilé barvy, tak by uz vysoko nad zemi vznikaly chuchvalce snéhu, coz
neodpovida realité. Proto pfidame pro vlocku jesté dalsi podminku, a to pro jeji y-ovou soufadnici. K podmince dotykas se barvy__
pfidame podminku pro y-ovou souradnici vlo¢ky s pouzitim bloku _<_. U spodniho okraje maiji padajici vlo¢ky y-ovou soufadnici cca -170
az -240. Soucasti podminky pro vznik vrstvy snéhu bude pozadavek y <-170.

Na spodnim okraji se vrstva vlo¢ek bude vytvaret z vlo€ek blizko spodniho okraje; bude se testovat podminka pro y-ovou soufadnici
vlo€ky (y je néco kolem -170) soucasné s podminkou, zda se vloCka dotyka bilé barvy (pfidaného uzkého bilého prouzku nebo bilych
vlo¢ek obtisknutych nebo dopadajicich podél bilého prouzku).

Poznamka: Aby zavéj nebyla rovna jako podle pravitka, tak formulujeme pozadavek nay < (-170) + ndhodné &islo (-10;10)., tj. cca y-ova
soufadnice od -180 az -160.
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